



ન્યૂઝ ઓફ ગાંધીનગર સાહિત્ય વિભાગ.આયોજક - સંચાલન એડમીન ટીમ.

- ન્યૂઝ ઓફ ગાંધીનગરમાં દરેક સ્પર્ધકનું સ્વાગત છે" પદ વિભાગ
- 1)NG NO/0012 ડો નિષાદ ઓઝા અમલ"
 - 2)NG NO/ 0076 શીર્ષક -સ્વપ્ન પારુલ ઠક્કર "ચાદ"
 - 3)NG NO/0010 શીર્ષક -સોણાં દિમી પટેલ "શ્રી કૃપા શીર્ષક -હરિદામ ૪)NG No/0015 મેહુલ ત્રિવેદી શીર્ષક -સપનું લખતાં બેઠાં? ૫)NG NO/0014 જયેશ સંઘાર શીર્ષક -દુઃખીને સ્વપ્નચુપ કયા? ગદ્ય વિભાગ ૧)NG NO/0053 શીર્ષક -મિરેકલ ૨)NG NO/0055 શ્રદ્ધા ભટ્ટ શીર્ષક - જાદુ ૩)NG NO/ 0044 વિભૂતિ દેસાઈ ઘાસવાલા શીર્ષક-સપનું ૪)NG NO/ 0073 પલ્લવી ગુપ્તા શીર્ષક -સમણું ૫)NG NO0009 " મનોજ કુમાર પંચાલ"મન" શીર્ષક - સમણું વિજેતા મિત્રોને ખૂબ ખૂબ અભિનંદન એડમિન પેનલ

NG - 55 ન્યૂઝ ઓફ ગાંધીનગર શબ્દ સ્પર્ધા...શબ્દ : સ્વપ્ન...શીર્ષક : જાદુ...ક્ષપ્રકાર: ગદ્ય

હે પ્રભુ! હું પામર માનવી, જાણે છદ્દાઓની ખાણ, અસંખ્ય માંગણીઓ, પારાવાર મુશ્કેલી પછી પણ ઘબઘબ હૃદય અને ઉગી નીકળતી આશાઓ..

પ્રભુ! આપના ચરણોમાં એક નિવેદન છે, હે નાથ! મારા આ ચર્મ ચક્ષુ એક સપનું જોઈ રહ્યા છે, હા...અને એ પણ ખુલી આંખે, જાગૃત અવસ્થામાં. હે ભગવાન!

હું એ લાયક તો નથી કે જુદ કરું કે આપ માનું સપનું સાકાર કરો પરંતુ વિનંતી જરૂર છે. હવે આ કોરોનારૂપી દાનવનો સંહાર થતો જોવો છે,મારા દેશના ડોક્ટરો કોરોનાની રસી શોધવા સફળ થાય એવું કરો . હવે નથી સહન થતું મોતનું તાંડવ, કીડા મંકોડાં જેમ માનવી મરી રહ્યો છે, અરે! આ તો એ સંસ્કૃતિ છે જ્યાં આ પામર જીવોને પણ પ્રભુનો અંશ માન્યો છે,તો માનવ જેવો માનવ આટલો લાચાર કેમ? પ્રભુ! હવે મારો આંતરનાદ સાંભળો,શરીરના લોહીનું એકેક ટીપું , એક એક રૂવાંડે એક જ પ્રાર્થના છે. મારી ખુલી આંખોનું સપનું સાકાર થાય . શ્રદ્ધા ભટ્ટ...વાપી

શબ્દ પરથી સ્પર્ધા.....NG - 0052 શબ્દ -સોણાં, સોણું, સ્વપ્ન...વિભાગ - ગદ્ય શીર્ષક - "મિરેકલ"

અજુબ સજ્જાદો છવાયેલો હતો, આસપાસ અંધારું જ અંધારું ફેલાયેલું હતું,હું અંધકારમાં પ્રકાશને ગોતવા દોટ મૂકી રહ્યો હતો. અરે ,હું કયા ખોવાઈ ગયો ?

અરે મારો અવાજ કોક તો સાંભળો? "પ્લીઝ કોઈ મને બચાવો, હું ગુંગામણ અનુભવી રહ્યો છું. હેલ્થ હેલ્થ..."

કદાચ મારો અવાજ કોઈ સુધી પહોંચી નહોતો રહ્યો. હું ભૂમ ભરાડા પાડી હાર્યો થાક્યો ચૂપ રહી ગયો. અચાનક મને કોઈનાં ચાલવાનો અવાજ સંભળાય રહ્યો હતો , એક આશાનું કિરણ ફરી જગ્યું ,મેં ફરી મદદ માટે પોકાર પાડી જોઈ.

તે પગલાં ધીરે ધીરે મારી નજીક જ આવી રહ્યા હોય તેવો મને ભાસ થયો ,અંધારામાં હું લાચાર હતો કોઈને જોઈ નહોતો શકતો.

પરસેવે રેબાઝેબ થવાથી પલળી ગયેલો ,ગળું સૂકાય રહ્યું હતું. ત્યારે તો મારી આંખો ફરી મિચાઈ ગઈ, જેવો જગ્યું કે હું હોસ્પિટલનાં બીછાને પડ્યો હતો.

"અરે ,હું અહીં કયાંથી?"

હું તો....વાક્ય પુરું કરે તે પહેલાં જ ડોક્ટર "રીલેક્શ તમે ઠીક છો હવે ,ડોન્ટ વરી ,આપ હાલ આરામ કરો."

"પણ હું અહીં કયાંથી ? કેવી રીતે ?"

ડોક્ટર "તમે અર્થ મૂત હાલતમાં કબ્રસ્તાનમાં દફન હતા ,તમારાં સગાં વહાલાને તમને મૂત સમગ્ર દફનાવી દીધાં હતા.....

ઈશ્વરે તમને નવું જીવન આપ્યું છે, સદીયોમા કયારેક જ આવો મિરેકલ થતો હોય છે.

"આ નવો અવતાર તમારા માટે કોઈ સ્વપ્નથી કમ નથી."

"જુ ડોક્ટર , આભાર તમારો"

અરે આભાર મારો નહીં "આ ચોકીદારનો માનો કે જેને સમયસર તમને અહીં સુધી પહોંચાડી તમારાં જીવમાં નવો પ્રાણ ફુંક્યો છે."

સંજય તરબદા "સાંજ"... વડોદરા

ન્યૂઝ ઓફ ગાંધીનગર..NG -0011 વિભાગ - ગદ્ય....પ્રકાર - લઘુકથા શબ્દ : સોણાં, સ્વપ્ન શીર્ષક: સ્વપ્નથી શોધ તરફ અવિનાશ રીસર્ચ સેન્ટરથી ઘેર આવી નિરાશ થઈને બેઠો છે.

શું થયું અવિનાશ, કેમ આજે નિરાશ થઈને બેઠો છે? સાહેબે કંઈ કીધું 'કે શું ? ના....ના...પણ મારે વાયરસની ડિમારીથી બચવા માટે રસી બનાવવી છે. માણસો ટપોટપ મરી રહ્યાં છે.... કીડીયાનું ઉભરાય તેમ હોસ્પિટલ ઉભરાઈ રહી છે. માણસ મેળાની જેમ એકઠા થઈ રહ્યા છે. કોઈ બજારમાં....કોઈ મરણ પ્રસંગમાં... કોઈ લગ્ન પ્રસંગમાં... કોઈ સીમંતમાં....નિતનવા પ્રસંગોમાં માણસોની હાજરીથી ડિમારી ફેલાઈ રહી છે. વિવિધ ટી.વી., મોબાઈલ ,સમાચારપત્ર પર બેન જાહેરાત પોસ્ટર કેટલી જાહેરાતો છતાં પણ લોકોમાં જાગૃતતા ક્યારે આવશે ? આવા વિચારો સાથે વ્યથિત થતો અવિનાશ સુઈ જાય છે. અવિનાશને કામનાં ભારણને કારણે ગાંઠ નિદ્રા આવી જાય છે. સવારે ઊઠીને તે તેના બેડ પર નાચતો હતો. અનિતાએ કહ્યું" શું થયું ? અવિનાશે કહ્યું, " મને સરસ સ્વપ્ન આવ્યું. તેમાં એક રાજકુમાર વાયરસને કારણે ડિમાર પડે છે . રાજયેક કહે છે,"તેના વાયરસની દવા હિમાલયની તળેટીમાં આવેલી છે. એ જડીભૂટ્ટીઓથી જ વાયરસ મરશે. જડીભૂટ્ટીઓથી રાજકુમાર સાજો થાય છે."

અવિનાશ તેના સ્વપ્નની વાત સાહેબને કરે છે. સાહેબ તેને હિમાલયની તળેટીની એ જગ્યાએ મોકલે છે. અવિનાશ ત્યાંની જડીભૂટ્ટીઓ લાવી રસી બનાવે છે. પછી તેનો પ્રયોગ માણસો ઉપર કરે છે. અવિનાશની વાયરસની રસી સફળ થાય છે.

અવિનાશ એક સરસ મજાનાં સ્વપ્નથી રસીની શોધ થઈ. સ્વપ્નની વાતની સાચી પડે છે. 'મન' મનોજકુમાર પંચાલ..પાલનપુર

: ગદ્ય, લઘુકથા : સ્વપ્ન, સમણું, સોણાં શીર્ષક : સમણું પ્રેમલગ્ન માં જોડાયેલ મધુ અને સોરભનું લગ્નજીવન આનંદના ઉપવનમાં રાયતું હતું. સાંજના સાત વાગી ગયા હતા. મધુની રસોઈ રોજની જેમ પૂર્ણતાના કગાર પર હતી. સોરભની રાહ જોતી એની નજર વારંવાર બારણા પર આંટા મારી રહી હતી. સોરભ આવ્યો. થોડો મૂંગાયેલો હતો.

મધુ: "હાય સોરભ! થાકી ગયો લાગે છે."

ટિફિન મધુ ના હાથમાં આપતાં સોરભે હકારમાં માથું હલાવ્યું. મધુએ એના ચેહરાને વાંચતાં નટખટ સ્વરે ફરી બોલી, "અરે બોલને, શું થયું?" અભિવ્યક્તિના શબ્દો શોધતો સોરભ: " મધુ, હ, હું, હું...મેં એકાન્ટંટની નોકરી છોડી દીધી." મધુએ શાંત સ્વરમાં પૂછ્યું: "સારું! પણ કેમ?"

મધુના હાથ પોતાના હાથમાં લઈ, "તું તો જાણે છે ને મારે કોલેજમાં પ્રોફેસર થવું છે એના માટે એમ.એ. કરવું પડશે. રેગ્યુલર કોલેજ કલાસ ભરવા પડશે." મધુ: "જી, પ્રોફેસર સાહેબ! તો મુંગાય છે શાનો?"

છ મહિનાની ઈકરી પર નજર કરતાં સોરભ બોલ્યો, "અને ઘર? તું? રીયા?"

મધુ: "એય સોરભ! તું જ્યારે પ્રેમ-પ્રસ્તાવ લઈને આવ્યો ને, મારી નજરને સ્વપ્ન મળ્યાં. તેં મારી સાથે લગ્ન કર્યા તો જાણે જન્મજન્મના સમણાં પુરા થયાં. તારી સાથે જીવું છું, તો પ્રતિદિન અનેક નવા સમણાં ખીલી ઉઠે છે. આ તારું સ્વપ્ન નહિ, આપણું સ્વપ્ન છે. માત્ર બે જ વર્ષ ને! તું સાંજે, હું દિવસમાં ચાર-ચાર કલાક ટ્યુશન કરીશું, એક ટાઈમ જમીશું. બીજું કંઈ, પ્રોફેસર સાહેબ?"

એ ચારેય નજરોને સ્વપ્ન પૂર્ણ થતા દેખાયું. પલ્લવી ગુપ્તા

NG : 0044. વિભાગ ગદ્ય. શીર્ષક સપનું ઈકરી હોવા છતાં મારો જન્મ થયો, તારા હાથમાં સ્થિર થઈ . મોટી થતી ગઈ તેમ સ્થિરતા આવતી ગઈ અને તમે મને ઉડવાને આકાશ આપ્યું.એ ઉડાન એટલે કલેક્ટર બનવાનું મારું સપનું.કલેક્ટર બની જ્યાં મારું પોસ્ટીંગ થાય ત્યાંથી ભ્રષ્ટાચાર નાબૂદ કરી પ્રજાને ભ્રષ્ટાચારની નાગચૂડમાંથી છોડાવું. શાળામાં તોલિંગ ફી ભરવા છતાં સરખું શિક્ષણ ન મળતું હોય શાળાની ફી જેવીજ તોલિંગ ફી ભરી મને કોચીંગ કલાસ માં મૂકી. જે ભ્રષ્ટાચાર ને નાબૂદ કરવાનું સપનું હતું તે જ ભ્રષ્ટાચાર ને કારણે કલાસ માં લાગેલી ભીષણ આગથી બચવા નીચે ફૂંકેકો માર્યો,અમને બચાવવાની કામગીરી હશે જ એવી આશાએ,પણ આશા અમર ને બદલે ઠગારી નીવડી.આજે મારા કેટલા બધા મિત્રો સાથે ઘરતીમાને ખોળે અધૂરા સપના સાથે હંમેશ ને માટે સ્થિરતા પ્રાપ્ત કરી ચૂક્યા છે. વિભૂતિ દેસાઈ ઘાસવાલા,ઉભીભોરા

એડમીન પેનલ - પ્રદીપ રાવલ (તંત્રી/માલિક) નિહાલકશ્રી-જયશ્રી પટેલ,વંદના વાણી,કિશોર ઠક્કર સહ નિહાલક - આરતી મર્યંદ ,આરતી રામાણી સંચાલક - જુહા કપુરિયા સહ સંચાલક - મનીષ વોરા,પ્રણવ ઝાંખર

નોંધ :- ન્યૂઝ ઓફ ગાંધીનગર દૈનિક પ્રસિદ્ધ સાહિત્ય વિભાગ ના આયોજક,આયોજન,સંચાલન હવે પછી સાહિત્ય વિભાગ ગુપ એડમિન કરશે.કોઈપણ લખાણ કે વ્યક્તિગત વાદ વિવાદ જવાબદાર એડમીન ટીમ રહેશે.તંત્રી કયાંય પણ કોઈપણ લખાણ કે ગુપ મેમ્બરોને લગતા વાદ વિવાદ ને જવાબદાર નથી.જે સર્વે આં ગુપ ના મેમ્બર નોંધ લેવી ..તંત્રી : પ્રદીપ રાવલ

ઘઉં ની રોટલી હવે ગાયબ થશે,તમારા ભાણા માંથી



એક ખૂબ જાણીતા હાર્ટ સ્પેશિયલિસ્ટસમજાવે છે કે તમારે તમારી તંદુરસ્તી ને સુધારવા માટે તમારા ભોજન માં ઘઉં નો ત્યાગ કરો .

વિલિયમ ડેવિસ (MD- Cardiologist) પોતાની કારકિર્દી ની શરૂઆત માં એનજીઓવાસ્તી, અને બાયપાસ સર્જરી કરતા હતા.

કારણ કે મને એજ કરવા માટે નું શિક્ષણ (ટ્રેનિંગ) મળી હતી,પણ ૧૯૮૯ માં જ્યારે મારી મમ્મી ને સારા માં સારી treatment મળ્યા પછી પણ એનું મૃત્યુ થયું, ત્યારે મને મારા શિક્ષણ માં શું શું ખામી છે, એ શોધવા માટે મે પ્રયત્ન શરૂ કર્યા.હું કોઈ પણ દર્દી ના હૃદય નું ઓપરેશન કરી તેને સાજો કરતો , એજ દર્દી થોડા સમય પછી મારી પાસે એજ હૃદય ની બિમારી લઈ ને પાછો મારી પાસે આવતો,

ત્યારે મને સમજાયું કે હું ફક્ત પાટા પિંડી જેવી સારવાર કરું છું , એ બિમારી નું ખરેખર કારણ શું છે, એ જાણવા નો પ્રયત્ન કરતો નથી

એટલે એ ડોક્ટરે એના પછી સતત ૧૫ વર્ષ સુધી આ બાબત (હૃદય ને આ બિમારી) માટે ખૂબ સંશોધન કર્યું અને આ સંશોધન પછી "Wheat Belly" (New York Times Best selling Book) બહાર પાડી જેમાં એને ખૂબ જ વિસ્તાર થી લખ્યું છે કે હૃદય વિકાર, ડાયાબિટીસવાળા, અને જાડા (વધારે વજન) વાળા લોકો તેમની ઘઉં ખાવાની આદત થી આ બિમારી નો ભોગ બને છે બોજન માંથી જો ઘઉં ની વાનગી એ ને બાકાત કરશે તો તેમ તમારી તંદુરસ્તી સુધારવા માં ખૂબ મદદગાર સાબિત થશે

આ પુસ્તક " Wheat Belly" માં શું જણાયું છે ?

ઘઉં થી તમારા શરીર ના લોહી માં સાકર નો ઝડપ થી વધારો કરે છે,

માત્ર બે રોટલી ,એક મીઠાઈ ના ટુકડા થી પણ વધારે સાકર નું પ્રમાણ લોહી માં વધારે છે

જ્યારે મારી સલાહ થી મારા દર્દીઓ એ ઘઉંની બનાવટની ભોજન ખાવાં નું છોડી દીધું, ત્યારે એમનું વજન ખૂબ ઝડપ થી ઓછું થયું, અને એમનાપહેલા મહિના માં પેટ અને કમર ની સાઈઝ માં સારો એવો ઘટાડો થયો

અને હવે મે વધારે વજન , મેદસ્વીપણું, એની સાથે ઘઉં નો શું સંબંધ છે , એની સરખામણી કરવા નું શરૂ કર્યું

મારા ૮૦ ટકા દર્દી ઓ ડાયાબિટીસ માં શરૂઆત કે બીજા સ્ટેજ માં હતા,

મારી સલાહ થી જ્યારે તેમને તેમના ભોજન માંથી ઘઉં નો ત્યાગ કર્યો, ત્યારે માત્ર ૩ થી ૪ મહિના માં એમના બ્લડ સુગર નો ખાસ્સો ઘટાડો નોંધાયો, પણ એની સાથે બીજું ઘણું બદલાયું

એક દર્દી એ જ્યારે ઘઉં બંધ કર્યા, ત્યારે ,તેના વજન માં ૪ મહિનામાં ૧૫-૧૬ કિલો નો ઘટાડો થયો, એને શ્વાસ ની તકલીફ (અસ્થમા) એટલે હૃદ દૂર થઈ કે એને ઈન્હેલર (Inhaler) લેવાનું છોડી દીધું, એને છેલ્લા ૨૦ વર્ષ થી માર્થ્રેન (સખત માથા નો દુખાવો) ની બીમારી હતી , એ દૂર થઈ ગઈ, એની મરડા ની ,તેમજ અલ્સર , ઘૂંટણ નો દુખાવો ,નિદર નહિ આવે , વગેરે ઘણી બધી બીમારીઓ દૂર થઈ ગઈ.

હવે તેમ ઘઉં નું રાસાયણિક વિશ્લેષણ કરશો , તો એમાં xએમઆલ્બોપેકટીનx નામનું તત્વ હોય છે , જેનાથી આપના લોહી માં x LDL " naam હે કોલેસ્ટ્રોલ નો વધારો થાય છે, જેના લીધે હૃદય ના રોગ થાય છે

જ્યારે તેમ તમારા ભોજન માંથી ઘઉં નો ત્યાગ કરો છો ,

ત્યારે આ કોલેસ્ટ્રોલ નું પ્રમાણ એકદમ (૮૦-૯૦%) ઘટી જાય છે

બીજું ઘઉં માં (Gliadin) ગલાયદીન નામનું તત્ત્વ હોય છે ,જે થી તમને ભૂખ વધારે લાગે છે, તેથી તમારું રોજ નો ૪૦૦ કેલેરી જેટલો વધારે ખોરાક ખવાઈ જાય છે,

આ તત્ત્વ તમને વધારે ખાવાની આદત પાડે છે

શું ઘઉં ના ત્યાગ થી આપને ગ્લુટેન ફી ભોજન ખાઈ એ છીએ ??

xગ્લુટેન x એતો ઘઉં નું માત્ર એક તત્ત્વ છે, જો તમે ઘઉં માંથી ગ્લુટેન બાદ કરો ,પછી પણ ઘઉં આપણા માટે નુકશાનકારક છે, કારણ કે હજુ એમને ગલાયદીન & અમયલોપેક ટીન જેવા તત્ત્વ જેના થી લોહી માં સુગર ખૂબ વધી જાય છે.હું લોકો ને સલાહ આપીશ કે તેઓ તેમના ભોજન માં ફળ, શાકભાજી, ડ્રાય ફ્રૂટ (બદામ કાજુ,અખરોટ)કઠોળ (મગ, ચણા) દાળ ભાત અને જુવાર ,બાજરી જેવા પદાર્થો વધારે ખાવાની ટેવ પાડે

ઘઉં માં ૧૯૭૦-૮૦ થી વધારે પાક લેવાની તેમજ હાર્ઈ બ્રીડ જાત લેવાની ટેકનિક થી એમાં ગ્લુટેન અને ગલાયદીન નું પ્રમાણ ખૂબ વધી ગયું છે

જો આપને ઘઉં ની રોટલી, બ્રેડ પાસ્તા રોજ ખાવાનું બંધ કરી ને બાજરી, જુવાર , માં રોટલા અને દાળ ભાત , શાક શરૂ કરશું તો આપનું વજન ઘટશે અને તમારું બ્લડ સુગર ઓછું થશે, તમારા ભોજન નું પ્રમાણ ઓછું થશે.તમારું હૃદય , શરીર વધારે તંદુરસ્ત બનશે

તમારા મિત્રો ને આ લેખ મોકલી ને એમની તંદુરસ્તી પણ તમે સુધારવા માં મદદગાર બનશો, ??

(Reporting by: Pradip Raval)

તન થાક્યુ મન માં ઉમંગ આવી ઉભો જિંદગીના પંચોતેરમા વર્ષે મનોકામના ખરી સો સાલ હર્ષથી વિતે તન કંઈક થાક્યું છે મન માં ઉમંગ વહે ભલે શરીર ના સાથ દે જોમ સબળ છે થઈ સર્જરી બાયપાસ ઘૂંટણ આંખની આત્મા રહ્યો નિરોગી છેકૃપા કુદરતની વિતાવી જિંદગી મુશ્કેલમાં ખુમારીથી ભલે થયા રિટાયર્ડ હજુ ટાયર્ડ નથી મળે છે પરિવાર નો પ્યાર ને સન્માન હુંક જિવનસાથી ની છે સાચેજ મહાન મારા સ્નેહિ મિત્રોને શિખ અર્પણ કરું "મન" મજબૂત રાખશો તો રહેશે રુડુ "મન" ૧૩-૦૭-૨૦૨૦

તંત્રની બેદરકારી થી હજારો લીટર પાણીનો વેડફાટ માલપુર ના હમીરપુર પાસે નર્મદા પાર્ષપ લાઈનમાં ભંગાણ સર્જતા ૨૦ ફૂટ ઉંચા ફુવારા ઉડ્યા

મહેન્દ્ર પટેલ અરવલ્લી બ્યુરો મોડાસા રાજ્ય સરકાર દ્વારા પાણીની તંત્રીથી પીડાતા છેવાડાના ગ્રામ્ય વિસ્તારો સુધી પાણી પહોંચાડવા માટે અબજો રૂપિયાના અંદાજ કરી રહી હોવા છતાં અણધારે વહીવટ અને ભ્રષ્ટાચાર થી બદબદતા પાણી પુરવઠા તંત્રના ભોગે લોકો પાણી વગર ટળવળી રહ્યા છે

નર્મદા નદી માંથી પાર્ષપલાઈન મારફતે પાણી પહોંચાડવામાં આવી રહ્યું છે

ત્યારે માલપુર નજીક આવેલા હમીરપુર ગામ પાસેથી પસાર થતી મુખ્ય પાર્ષપલાઈનમાં ભંગાણ સર્જતા ભંગાણ થી ૨૦ ફૂટ ઉંચા ફુવારા ઉડ્યા હતા તંત્ર ની બેદરકારી ના કારણે હજારો લીટર પાણી નો વ્યય થતા લોકોમાં રોષ જોવા મળ્યો હતો



કેશોદ નગરપાલિકા પ્રમુખ સામે ચેમ્બર ઓફ કોમર્સના પ્રમુખે કરેલ આક્ષેપ નો જનતા જોગ ખુલાશો

કેશોદ (રાજુભાઈ પંડ્યા) તાજેતરમાં ચેમ્બર ઓફ કોમર્સના પ્રમુખે એકલ દોકલ મીડીયા સમક્ષ રજૂઆત કરતાં જણાવ્યું હતું કે નગરપાલિકા પ્રમુખ અને વ્યાપારી મહા મંડળના બંને બેઠેલાં પ્રમુખ યોગેશ સાવલીયા સામે આક્ષેપ કરતાં જણાવ્યું હતું કે માત્ર સસ્તી પ્રસિધ્ધિ માટે નગરપાલિકા દ્વારા વેરો માફીના પેમ્પલેટ છપાવી જાહેરાત કરેલ જે ખોટી જાહેરાત કરી ખોટા જશ મેળવવા માટે હવાતિયાં મારે છે એ બાબતે નગરપાલિકા પ્રમુખ યોગેશ સાવલીયાએ જવાબ આપતાં

જનતાને જણાવ્યું છે કે રાજ્ય સરકાર દ્વારા આત્મ નિર્ભર પેકેજ જાહેર કરેલ જેના ભાગરૂપે પ્રોપર્ટી ટેક્સમાં રાહત આપવામાં આવે છે અને તે પણ મુદત નક્કી કરેલ છે ત્યાં સુધી અને તે મુદતમાં વધારો કરવા રજૂઆત કરવામાં આવી છે અને જે સરકાર દ્વારા ટેક્સ માફીની જાહેરાત કરવામાં આવી છે

ચેમ્બર ઓફ કોમર્સના પ્રમુખ દ્વારા નગરપાલિકા પ્રમુખ સામે આક્ષેપ કર્યાં હતો તેના જવાબમાં નગરપાલિકા પ્રમુખ યોગેશ સાવલીયાએ જનતા જોગ સંદેશ આપતાં જણાવ્યું હતું

કે વ્યાપારી મહા મંડળનું બે વર્ષ પહેલા રજીસ્ટ્રેશન કરાવવા મુકેલ હતું જેનો ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ પ્રમુખ દ્વારા વાંધો લઈ અટકાવેલ હતું અને વ્યાપારી મહા મંડળનો એકમાત્ર ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ વિરોધ કરે છે અને મોટા ઉદ્યોગો માટે છે જ્યારે વ્યાપારી મહા મંડળમાં ચાલીસ જેટલા વેપારીઓ જોડાયેલા છે જે નાના વેપારીઓ માટે બનાવેલ છે જનતાએ ખોટી વાતોથી ગેરમાર્ગે ન દોરાવું સત્ય હકીકત જાણવી અને લોકોએ પણ સહકાર આપવા નગરપાલિકા પ્રમુખ યોગેશ સાવલીયાએ જનતા જોગ સંદેશ આપતાં જણાવ્યું છે

સમર્પણ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ જુના ડીસાના પ્રમુખ ગીતેશભાઈ દ્વારા જન્મદિવસની અનોખી ઉજવણી

બનાસકાંઠા બ્યુરો ગૌરવ પુરોહિત આજરોજ સમર્પણ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ ના પ્રમુખ શ્રી ગીતેશકુમાર જોષી તેમના જન્મદિવસ ની અનોખી રીતે ઉજવણી કરી. વડીલો ના આશિર્વાદ લઈ જરૂરીયાતમંદ લોકો ને સેનેટાઈઝર થી હાથ સાફ કરાવી માસ્ક નું વિતરણ કરવામાં આવ્યું તથા તેમને ભોજન કરાવી આનંદની લાગણી નો અનુભવ કર્યો. તથા ગાયો ને ઘાસચારો આપવા માં આવ્યો. આ કાર્યક્રમ માં સરકારની ગાઈડ લાઈન નું ચુસ્ત પાલન કરવા માં આવ્યું હતું. સંસ્થા ના પ્રમુખ સાથેની વાતચીત માં સમર્પણ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ ના પ્રમુખ ગીતેશભાઈએ જણાવ્યું કે આપણે કેક કાપવાની પ્રથા ને માન્યતા આપીએ છીએ તો આપણી સંસ્કૃતિ આપણે કેમ ભુલી શકીએ. આપણા જન્મદિવસ પર કેક કાપવી સ્વજનો

જોડે પાર્ટી કરવી એ દરેક માં જો આપણ ને રુચી શોખ હોય તો આપણે એ બધુ જ કરવું જોઈએ પણ તેની સાથે આપણી નૈતિકતા આપણી ફરજ આપણી સંસ્કૃતિ ને પણ યાદ રાખી આપણી ફરજ અદા કરવી જોઈએ. આપણા કારણે કોઈની આંખો પુશી અને આનંદ થી છલકાય તો આપણો જન્મદિવસ સાર્યક થઈ જાય. જો યુવાધન જન્મદિવસ પર પોતાના માટે પાર્ટી વગેરે નું આયોજન કરે પણ સાથે સાથે જો થોડું સેવાકીય કાર્ય પણ કરે અને તેને ફેશન બનાવી દે તો આપણી સામાન્ય મદદ કોઈ જરૂરીયાતમંદ ને ઘણી મોટી મદદ થઈ જાય. વધુ માં પ્રમુખ શ્રી એ જણાવ્યું કે હું યુવાધન ને એટલો સંદેશ આપવા માગું છું કે નવું જન્મરેશન જો જન્મદિવસ ની ઉજવણી માં સેવાકીય પ્રવૃત્તિ ને પણ સાથે જોડી દે અને તેને ફેશન બનાવી દે તો ઘણા લોકો ને મદદરૂપ બની શકીએ



જોડે પાર્ટી કરવી એ દરેક માં જો આપણ ને રુચી શોખ હોય તો આપણે એ બધુ જ કરવું જોઈએ પણ તેની સાથે આપણી નૈતિકતા આપણી ફરજ આપણી સંસ્કૃતિ ને પણ યાદ રાખી આપણી ફરજ અદા કરવી જોઈએ. આપણા કારણે કોઈની આંખો પુશી અને આનંદ થી છલકાય તો આપણો જન્મદિવસ સાર્યક થઈ જાય. જો યુવાધન જન્મદિવસ પર પોતાના માટે પાર્ટી વગેરે નું આયોજન કરે પણ સાથે સાથે જો થોડું સેવાકીય કાર્ય પણ કરે અને તેને ફેશન બનાવી દે તો આપણી સામાન્ય મદદ કોઈ જરૂરીયાતમંદ ને ઘણી મોટી મદદ થઈ જાય. વધુ માં પ્રમુખ શ્રી એ જણાવ્યું કે હું યુવાધન ને એટલો સંદેશ આપવા માગું છું કે નવું જન્મરેશન જો જન્મદિવસ ની ઉજવણી માં સેવાકીય પ્રવૃત્તિ ને પણ સાથે જોડી દે અને તેને ફેશન બનાવી દે તો ઘણા લોકો ને મદદરૂપ બની શકીએ

વામૈયા પ્રાથમિક શાળાના શિક્ષકશ્રીનો એક નવતર પ્રયોગ PISA ઓનલાઈન કસોટી

કોરોનાની મહામારીને કારણે જ્યારે શાળાઓ બંધ છે ત્યારે આવી પરિસ્થિતિમાં સરસ્વતી તાલુકાની વામૈયા પ્રાથમિક શાળાના ઉત્સાહી શિક્ષકશ્રી દિલીપસિંહ ગોહિલ દ્વારા એક નવતર પ્રયોગ કરવામાં આવ્યો છે, આ નવતર પ્રયોગ PISA (પ્રોગ્રામ ફોર ઇન્ટરનેશનલ સ્ટુડન્ટ્સ એસેસમેન્ટ) ઓનલાઈન કસોટી છે. આંતરરાષ્ટ્રીય કક્ષાએ આ પરિક્ષણનું આયોજન થતું હોવાથી તેમાં તમામ દેશો ભાગ લે છે. આ કસોટીનો મુખ્ય ઉદ્દેશ પ્રાથમિક શાળાના ૧૫ વર્ષના વિદ્યાર્થીઓ કે જેઓ ફરજિયાત શિક્ષણ પૂર્ણ કરવાના આરે છે, તેમના જ્ઞાન અને કુશળતાનું પરીક્ષણ કરવાનો તથા ૧૧ થી ૧૫ વર્ષના બાળકોને PISA થી પરિચિત કરાવવાનો છે. આ ઓનલાઈન કસોટી આપનાર વિદ્યાર્થીઓને ઈ સર્ટિફિકેટ દ્વારા પ્રોત્સાહિત પણ કરવામાં આવે છે. આ નવતર પ્રયોગની પ્રશંસા પાટણ જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી બી.એ. ચૌધરી, સરસ્વતી બી.આર.સી.કો. દિલીપભાઈ નાથી, પાટણ સ્કૂલ ઈન્સ્પેક્ટર મહેશભાઈ પ્રજાપતિ, અધાર શ્રી.આર.સી.કો. નિલેશભાઈ શ્રીમાળી અને વામૈયા પ્રાથમિક શાળાના આચાર્યશ્રી દિલીપભાઈ પ્રજાપતિ દ્વારા કરવામાં આવી હતી. તેઓનું માનવું છે કે, PISA ઓનલાઈન કસોટી એ બાળકોના પ્રાથમિક શૈક્ષણિક ઘડતર માટે ખૂબ જ ઉપયોગી સાબિત થશે અને બાળકોના જ્ઞાન અને કૌશલ્યમાં અભિવૃદ્ધિ કરશે.

અરવલ્લીની ૩૪ બેંક સખીને વિનામૂલ્યે ફિંગર પ્રિન્ટ ડિવાઈસનું વિતરણ કરાયું

પ્રયાસ અન્વયેનું એક મહત્વપૂર્ણ કદમ બિઝનેસ કોરોસપોન્ડેટ(બી.સી) સખી છે. જે હવે અરવલ્લી જિલ્લાના ગ્રામ્યક્ષેત્રે ચાલતા સખીમંડળની બહેનો દ્વારા ચલાવશે. બેંક સખી દ્વારા ડિજિટલ ટ્રાન્ઝેક્શન કરવામાં આવશે જેનાથી કમિશનરૂપે નિયત રકમ મળશે અને બહેનોની આજીવિકામાં વધારો થશે. બી.સી.સખી થકી હવે ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં અધારકાર્ડથી લિકેજ બેંકીંગ સેવાઓ જેમકે, પૈસાની લેવડ દેવડ, વીમા પ્રિમિયમ, યુટીલીટી બિલ પેમેન્ટ, મોબાઈલ રીચાર્જ, પાનકાર્ડ, પાસપોર્ટ માટેની એપ્લિકેશન, ટેલિમેડિસિન, કેસીસી કાર્ડ, પેન્શનરોને લાઈફ સર્ટિફિકેટ તથા સી.એસ.સીની અન્ય તમામ કામગીરી સેવાઓ ફિંગર પ્રિન્ટ ડિવાઈસનું ડિવાઈસથી ઉપલબ્ધ થશે.

અરવલ્લી બ્યુરો મોડાસા ડિઝિટલ ઈન્ડીયા અંતર્ગત સખી મંડળની બહેનોને ડિજિટલ પ્લેટફોર્મ જેવા કે કોમન સર્વિસ સેન્ટર ડિઝીપે દ્વારા બેંક લેવડદેવડ ટે લિ મે િડિસન , કે સી સી કાર્ડ, પેન્શનરોને લાઈફ સર્ટિફિકેટ તથા અન્ય તમામ કામગીરી ગ્રામ્ય સ્થળે બહેનો સેવા પૂરી પાડી શકે તે હેતુથી અરવલ્લી જિલ્લાની ૩૪ બેંક સખીને જિલ્લા વિકાસ અધિકારી શ્રી ડો. અનિલ ધામેલીયાના હસ્તે વિનામૂલ્યે ફિંગર પ્રિન્ટ ડિવાઈસનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું

અરવલ્લી જિલ્લાની બહેનોને ડિજિટલક્ષેત્રે સાંકળવાના અભિનવ



અરવલ્લી બ્યુરો મોડાસા ડિઝિટલ ઈન્ડીયા અંતર્ગત સખી મંડળની બહેનોને ડિજિટલ પ્લેટફોર્મ જેવા કે કોમન સર્વિસ સેન્ટર ડિઝીપે દ્વારા બેંક લેવડદેવડ ટે લિ મે િડિસન , કે સી સી કાર્ડ, પેન્શનરોને લાઈફ સર્ટિફિકેટ તથા અન્ય તમામ કામગીરી ગ્રામ્ય સ્થળે બહેનો સેવા



સિદ્ધપુર શહેરમાં કોરોનાનું સંક્રમણ વધતા અને કોરોનાના કેસોમાં વધારો થતાં સિદ્ધપુર નગરપાલિકા દ્વારા જે વિસ્તારોમાં કોરોના ના કેસો આવેલ તે તમામ વિસ્તાર જેવા કે સિદ્ધેશ્વરી સોસાયટી, લીલાશાહ નગર સોસાયટી, ઘનશ્યામ સોસાયટી તે સિવાય કોઠારીવાસ, વેદવાડો, વહેવરવાડો, ખીલાતરવાડો, તરવાડીનો મહાડ સહિત સમગ્ર શહેરના મુખ્ય માર્ગો ને આવરી લઈ સિદ્ધપુર નગરપાલિકાની ફાયર વિભાગની ટીમ દ્વારા લગભગ સિદ્ધપુરના તમામ વિસ્તાર સેનેટાઈઝ કરાયા.

દાહોદમાં ત્રણ દિવસમાં કોરોનાના આઠ દર્દીઓને રજા અપાઈ

દાહોદના ટીવી ન્યૂઝ ચેનલના પત્રકાર શ્રી સાબીર ભાભોર દસ દિવસ પહેલા કોરોનાગ્રસ્ત થયા હતા. તેમને પ્રથમ સીવીલ હોસ્પિટલમાં બાદમાં કોવિડ કેર સેન્ટર ખાતે સઘન સારવાર આપવામાં આવી હતી. બાદ આજ સીવીલ હોસ્પિટલ ખાતેથી દર્દીઓને રજા આપવામાં આવી હતી. આમ છેલ્લા ત્રણ દિવસમાં આઠ દર્દીઓને રજા આપવામાં આવી છે.

અભેસિંહ રાવલ દાહોદ દાહોદ, તા. ૭ : દાહોદ જિલ્લામાં આજે વધુ એક કોરોના સંક્રમિત વ્યક્તિઓ સંપૂર્ણ સાજા થઈ જતા કોવિડ કેર સેન્ટર ખાતેથી રજા આપવામાં આવી છે રવિવારે ઝાયડસ જનરેશન જો જન્મદિવસ ની ઉજવણી માં સેવાકીય પ્રવૃત્તિ ને પણ સાથે જોડી દે અને તેને ફેશન બનાવી દે તો ઘણા લોકો ને મદદરૂપ બની શકીએ

શતાયુ ગુજરાતી કટાર લેખક, સમીક્ષક વિવેચક પદ્મશ્રી નગીનદાસ સંઘવીનું સુરત ખાતે અવસાન અસ્થાનાં બહુ તીવ્ર એટેક બાદ તેમના નિવાસસ્થાને અંતિમ શ્વાસ લીધા ૧૨.૦૯.૨૦૨૦ (સાંજે ૬ કલાકે)

કેશોદના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં વીજપુરવઠો ખોરવાઈ જાય પછી મરામત કરવામાં ઠાગાઠૈયા કરતું તંત્ર

કેશોદ(રાજુભાઈ પંડ્યા) કેશોદ શહેર-તાલુકા નો વિસ્તાર દરિયા કિનારે આવેલો છે ત્યારે ચોમાસામાં વરસાદ સાથે વાવાઝોડું હુંકવાની સંભાવના વધારે હોય છે જેથી આવશ્યક સેવાઓ ઉપલબ્ધ કરતી ક્યેરીઓમાં કામગીરી વધી જાય છે આવી સ્થિતિમાં અધિકારીઓ નાં હુકમો હોય તો પણ ધોળીને પી જવામાં કર્મચારીઓ એ કુનેહ મેળવી લીધી હોય છે જેનાં ભોગે સામાન્ય નાગરિકો વગર વાંકે હેરાન પરેશાન થતાં હોય છે. ચોમાસામાં વરસાદ ની સાથે સાથે પવન ફૂંકતા વીજપુરવઠો ખોરવાઈ જવાની ઘટનાઓ સામાન્ય રીતે બનતી હોય છે ત્યારે ફોલ્ટ નોંધાવ્યા બાદ રીપેરીંગની કામગીરી સંભાળતા લાઈન મેન કે વાયરમેન વાહન ની રાહ જોતાં હોય છે અને જીઈબી નું વાહન આવ્યાં બાદ સામાન્ય ફોલ્ટ હોય તો તુરંત કરી આપે નહિતર આ

બદલવું પડશે એવું કહીને વિજગ્રાહકે દોડવાનું કર્મચારી ની જવાબદારી પુરી થાય છે. વાયર બદલવા માટે, મીટર બદલવા માટે, ટ્રાન્સફોર્મર બદલવા માટે મહત્વનાં કામો કોન્ટ્રાક્ટ પધ્ધતિ હેઠળ હોય ત્યારે કોન્ટ્રાક્ટર ની મનસુકી મુજબ કામ કરતાં હોય છે. કેશોદ તાલુકાના ભાટ સીમરોલી ગામનાં વાડી વિસ્તારમાં લાઈટ માં ફોલ્ટ સર્જતાં તા. ૮/૭/૨૦૨૦ નાં રોજ ફરિયાદ નંબર ૧૨૯૭૫૦૯૬ થી નોંધાવી હતી ત્યારે હેલ્પર દ્વારા તપાસ કરી ટ્રાન્સફોર્મર માં ક્લિટ હોવાનું જણાવી જવાબદારી મુક્ત બની ગયેલ છે. કેશોદ તાલુકાના ભાટ સીમરોલી ગામનાં વાડી વિસ્તારમાં આવેલા પશુપાલન સાથે સંકળાયેલા ખેડૂતો દ્વારા તપાસ કરવામાં આવે તો આજકાલ કરીને દિવસો વિતાવવા માં આવે છે આજદીન સુધી નક્કર કાર્યવાહી કરવામાં આવી નથી. કેશોદ જીઈબી નાં પાપે પાંચ પાંચ દિવસ થી

વીજપુરવઠો શરૂ કરવામાં આવેલ નથી ત્યારે મુંગા પશુઓને પાણી પીવડાવવા માં ખેડૂતો ને ભારે મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડે છે. રાજ્ય સરકાર દ્વારા પશુપાલન નાં વ્યવસાય ને પ્રોત્સાહન આપવા કરોડો રૂપિયાની યોજનાઓ સાથે સહાય આપવામાં આવે છે ત્યારે સરકારી ક્યેરીઓ દ્વારા પશુપાલન કરતાં ખેડૂતો સાથે ઓરમાયું વર્તન શા કારણે રાખવામાં આવતું હશે. જીઈબી નાં કોન્ટ્રાક્ટ રાખતાં વ્યક્તિઓની મનમાની નો ભોગ સામાન્ય ખેડૂતો અને નિર્દોષ મુંગા પશુઓ બની રહ્યા છે ત્યારે નિર્ભર વિજ તંત્ર જાગૃત બની કેશોદ તાલુકાના ભાટ સીમરોલી ગામનાં વાડી વિસ્તારની ફોલ્ટ ફરીયાદ નંબર ૧૨૯૭૫૦૯૬ તા. ૮/૭/૨૦૨૦ ની ગંભીરતા દાખવી કામગીરી હાથ ધરવામાં આવશે કે એકબીજાને ખો આપી છટકવાનો પ્રયત્ન કરવામાં આવશે.

ભગવાન વેદવ્યાસની તસવીરનું પૂજન કર્યું રાષ્ટ્રીય શૈક્ષિક મહાસંઘ - મોડાસા દ્વારા ગુરુવંદના કાર્યક્રમ યોજાયો

મોટી ઈસરોલ, તા. ૧૩ રાષ્ટ્રીય શૈક્ષિક મહાસંઘ - મોડાસા તાલુકો (અરવલ્લી) નો ગુરુવંદના કાર્યક્રમ ઈજીજી કાર્યાલય મોડાસા ખાતે યોજાયો હતો. કોરોના મહામારીના સમયમાં સોશિયલ ડિસ્ટન્સીંગનું પાલન અને માસ્ક, સેનેટાઈઝરનો ઉપયોગ પણ અચૂક કરવામાં આવ્યો હતો. કોરોના મહામારી અંતર્ગત યોજના મુજબ ખૂબ જ મર્યાદિત સંખ્યામાં શિક્ષક મિત્રો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને ગુરુપૂજન કરવામાં આવ્યું. જેમાં મોડાસા તાલુકાની કારોબારી ના સદસ્યો અને હોદ્દેદારો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. અરવલ્લી જિલ્લા શૈક્ષિક મહાસંઘના પ્રમુખ મિનેષભાઈ પટેલ , ઉપપ્રમુખ પ્રવેશભાઈ શર્મા ,

ભૂમિકા વિષય પર બૌદ્ધિક આવ્યું હતું. કોરોના ની આ મહામારી માં પોતાના કાર્યક્ષેત્રની શાળાના બાળકોના સતત સંપર્કમાં રહી કોરોનાથી બચવા માટે સરકારની અને આરોગ્ય વિભાગની ગાઈડલાઈન દરેક વિદ્યાર્થી સુધી આપવા પ્રયત્નશીલ રહેવા અનુરોધ કર્યો હતો. ઉપરાંત ઓનલાઈન શિક્ષણ થી વિદ્યાર્થીઓને ભણાવવા ભાર મુક્યો હતો. જિલ્લા પ્રમુખ મિનેષભાઈ પટેલે સંગઠનના શેલિવિસ્તાર પર ભાર મૂકવાની વાત કરી હતી. સૌ શિક્ષક બંધુઓ એ ભગવાન વેદવ્યાસ ની તસવીર નું પૂજન કર્યું હતુ. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન મોડાસા તાલુકાના અધ્યક્ષ રિતેશભાઈ પટેલ અને મંત્રી ધર્મશભાઈ પરમારે કર્યું હતું.



સુનિલભાઈ બારોટ ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ પ્રસંગે વક્તા તરીકે રાષ્ટ્રીય સ્વયંસેવક સંઘના મોડાસા નગર કાર્યવાહ ડો. બ્રિજેશભાઈ ચંદ્રરાવે સંઘ પરિચય અને સામ્રત સમયમાં શિક્ષક ની

માણાવદર તાલુકામાં મચ્છરજન્ય રોગો અટકાવવા માટે બ્લોક હેલ્થ ડ્રાટા સઘન કામગીરી કરાઈ

વિભાગ ની ટીમ દ્વારા ડોર ટુ ડોર જઈને ધરવપરાશ માટે જે પાણી નો સંગ્રહ કરવામાં આવ્યો હોય તે ટાંકા ની અંદર મચ્છર પેદા ન થાય તે માટે પાણીની અંદર દવા નાખવામાં આવી હતી અને ચીકનગુનિયા મેલેરિયા ડેન્ગ્યુ હાથી પગા જેવા રોગથી બચવા માટે માણાવદર બ્લોક હેલ્થ વિભાગ ની ટીમ દ્વારા યોગ્ય માર્ગદર્શન દેવામાં આવ્યું હતું તસવીર-જયદીપ બરવાડીયા , અહેવાલ - જીજ્ઞેશ પટેલ માણાવદર

હાલ ચોમાસાની ઋતુના કારણે મચ્છર જન્ય રોગો ન ફેલાય તે માટે માણાવદર બ્લોક હેલ્થ ઓફિસર શિલ્પાબેન જાવિયા ની સુચનાથી માણાવદર ના વિવિધ વિસ્તારમાં આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા જરૂરી કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે આ અંતર્ગત મચ્છરો દ્વારા ફેલાતા ડેન્ગ્યુ, મેલેરિયા, ચિકનગુનીયા જેવા રોગો ન ફેલાય તે માટે આરોગ્ય



હાલ ચોમાસાની ઋતુના કારણે મચ્છર જન્ય રોગો ન ફેલાય તે માટે માણાવદર બ્લોક હેલ્થ ઓફિસર શિલ્પાબેન જાવિયા ની સુચનાથી માણાવદર ના વિવિધ વિસ્તારમાં આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા જરૂરી કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે આ અંતર્ગત મચ્છરો દ્વારા ફેલાતા ડેન્ગ્યુ, મેલેરિયા, ચિકનગુનીયા જેવા રોગો ન ફેલાય તે માટે આરોગ્ય

ડમ્પર ચાલકે અચાનક બ્રેક મારતા બાઈક ચાલક ડમ્પર પાછળ ભટકાતા બાઈક ચાલકનું ઘટનાસ્થળે મોત

મિલોડા હાથમતી નદીના કિનારે ડમ્પર ચાલકે અચાનક બ્રેક મારતા બાઈક ચાલક ડમ્પર પાછળ ભટકાતા બાઈક ચાલકનું ઘટનાસ્થળે મોત

અરવલ્લી બ્યુરો મોડાસા અરવલ્લી જિલ્લામાં ખાણખનીજ વિભાગ અને આરટીઓ તંત્રની મીલીભગત થી બેફામ રીતે ખનીજ ચોરી કરી જિલ્લાના મુખ્ય અને અંતરિયાળ માર્ગો પર બેફામ ગતિએ પસાર થતા આઈવા ડમ્પર અને ટ્રક-ટ્રેક્ટરની અડફેટે અનેક નિર્દોષ વાહનચાલકો અને રાહદારીઓનો ભોગ લેવાયો છે મિલોડા હાથમતી નદી નજીક રોડ પર પુરપાટ ઝડપે પસાર થઈ રહેલા ડમ્પરના ચાલકે અચાનક બ્રેક મારતા પાછળ આવી રહેલી બાઈક ડમ્પર સાથે ધડાકાભેર અથડાતા બાઈક ચાલક રોડ પર

પટકાતાં બાઈક ચાલકનું ઘટનાસ્થળે કમકમાટી ભર્યું મોત નીપજ્યું હતું અકસ્માત ના પગલે લોકોના ટોળેટોળા ઉમટ્યા હતા અકસ્માતના પગલે મિલોડા પીએસઆઈ રાજપૂત ઘટનાસ્થળે દોડી આવી મૃતક યુવકની લાશને પીએમ માટે પસેડી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથધરી અકસ્માત સર્જી ફરાર ડમ્પર ચાલકને ઝડપી લેવા ચકો ગતિમાન કર્યા હતા અકસ્માતની જાણ યુવકના પરિવારજનો ને થતા અકસ્માત સ્થળે પહોંચી આક્રંદ કરી મુક્તા વાતાવરણમાં ભારે ગમગીની

છવાઈ હતી . મિલોડા તાલુકાના ડોડીસરા ગામનો વિજય કુમાર કાનજીભાઈ મોડીયા(ઉ.વર્ષ-૨૫) નામનો યુવક બાઈક લઈ કામકાજ અર્થે નીકળ્યો હતો મિલોડા હાથમતી નદી નજીક આવેલા પેટ્રોલપંપ પાસે રોડ પર થી પસાર થતાં આગજ જઈ રહેલા ડમ્પર (ગા.ડી.નં-GJ-08-Z-2298) ના ચાલકે બેફામ ગતિએ ડમ્પર હંકારી રોડ પર ઓચિંતી બ્રેક મારતા બાઈક ડમ્પર ચાલક યુવક રોડ પર પટકાતાં વિજયભાઈ ના શરીરે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા યુવકનું ઘટનાસ્થળે જ કમકમાટી ભર્યું મોત

નીપજ્યું હતું અકસ્માતની ઘટનાના પગલે યુવકના પરિવારજનો અને સગા-સંબંધી મોટી સંખ્યામાં ઉમટી પડ્યા હતા અકસ્માતની ઘટનામાં યુવકનું મોત નિપજતા મિલોડા પંથકમાં ભારે શોકની લાગણી છવાઈ હતી . મિલોડા પોલીસને અકસ્માતની ઘટનાની જાણ થતા તાબડતોડ ઘટનાસ્થળે પહોંચી મૃતક યુવકના મૃતદેહને પીએમ માટે પસેડી ન ગીનભાઈ ફતાજી મોડીયાની ફરિયાદના આધારે ડમ્પર ચાલક વિરુદ્ધ અકસ્માતે મોતનો ગુન્હો નોંધી અકસ્માત સર્જી ફરાર ડમ્પર ચાલકને ઝડપી પાડવા કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથધરી હતી



પટકાતાં બાઈક ચાલકનું ઘટનાસ્થળે કમકમાટી ભર્યું મોત નીપજ્યું હતું અકસ્માત ના પગલે લોકોના ટોળેટોળા ઉમટ્યા હતા અકસ્માતના પગલે મિલોડા પીએસઆઈ રાજપૂત ઘટનાસ્થળે દોડી આવી મૃતક યુવકની લાશને પીએમ માટે